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Názor
Uskutoěnili sme audit úětovnej zívierky neziskovej organizácie VITALITA n.o. LEHNICE
(,,nezisková organizáciď.), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, *rykaz ziskoy a strát za
rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných
účtovných zásad a účtovných metód.

Podl'a nášho niázoru, priiožená účtovná závietka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej

situácie neziskovej organizácie k 3 l , decembru 2023 a wýsledkujej hospodárenia za rok koněiaci
sa k uvedenému dátumu podl'a zrikona č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (ďalej len ,,zrikon o účtovnictve").

základ pre názor
Audit sme vykonali podl'a medzinrá,rodných audítorských štandardov (Intemational Standards
on Auditing - ISA). Naša zodpovednost' podťa týchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednost' audítora za audit účtovrrej závierky. Od neziskovej organizácie sme neávislí
podl'a ustanoveni zákola ě, 42112015 o štatutámom audite a o zrnene a doplnení ákona č.
431/2002 Z. z. o učtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutámom
audite") tlkajúcich sa etiky, wátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky tlchto ustanovení qýkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, že auditorské dókazf, ktoré sme získati, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre
náš nazor.

Zodpoyednost' štatutárneho orgánu a osób poverených spravovaním za účtovnú zóvierku
Štatutámy orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky podl'a zákona o
účtovníctve a za tie interné konřoly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nespnlvnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby.

pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutíiay orgrárr zodpovedný za áodnotenie schopnosti
neziskovej organizácie nepretržite pokačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností
!íkajúcich sa nepťetržitého pokačovania v čirrnosti, ak je to potťebné, a za použitie predpokladu
nepretržitého pokračovania v ěinnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle neziskovú
organizáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú nrožnosť než
tak urobiť.



Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohl'ad nad procesom finančného wýkazníctva

neziskovej organizácie.

Zodpovednosť audítora za audit úětovnei zóvierky
Našou zodpovednosťou j e získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

výmamné nesprávnosti, či užv dósledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane

názoru. primerané uistenie je uistenie qlsokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit

r,ykonaný podťa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti,
ak také existujú. Nesprávnosti móžu vmiknrlť v dósledku podvodu alebo chyby a zavýznamné
sa považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene oěakávat', žejednotlivo alebo v súhme by mohli
olplyvniť ekonomické toáodnutia použivatelbv, uskutočnené na základe tejto účtovnej
závierky.

V rámci auditu uskutočneného podťa medzinárodných auditorských štandardov, počas celého
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

r ldentifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, ěi užv
dósledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy

reagujúce na íieío áziká a získavame auditorské dókazy, ktoré sú dostatočné a vhodné
na poskytnutie zíkladu pre náš názor. fuziko neodhalenia r"ýznamnej nesprávnosti v
dósledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dósledku chyby, pretože podvod móže
zahrňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé lyhlásenie alebo
obídenie intemej kontroly.

r obomamujeme sa s intemými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli
navrhnút' auditorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom r,yjadrenia
názoru na efektívnosť intemých kontrol neziskovej organizácie,

o Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť
úětovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočngné štatutámym
orgánom.

r Robime záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretrátého pokačovania v činnosti a na základe získaných audítorských dókazov
ávet o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnost'ami,
ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť neziskovej organiácie nepretržite
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k zÁveru, že vymamná neistota existuje, sme
povinni upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtol,nej
závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modiťrkovať náš názor. Naše závery
lychtídzajú z audítorslcých dókazov získaných do dátumu vydania našej sprály audítora.
Budúce udalosti alebo okolnosti však móžu spósobit', že nezisková organizácia prestane
pokračovať v nepretržitej čirrrrosti.

o Hodnotime celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie
a udalosti spósobom, kto4i vedie k ich vemému zobrazeniu.

z



s osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu

a harmonograme auditu a o výmamných zisteniach auditu, vrátane všetlcých rrýmamných

nedostatkov intemej kontroly, ktoré počas auditu zistíme.

Správa k ďalšim požiadavlcím zákonov a inýcb právnycb predpisov

štatutárny orgrin je zodpovedný za informácie uvedené vo qýročnej spnive, zostavenej

podťa požiadaviek zrikona o účtovníctve, Náš vyššie uvedený náeor na účtovnú ávierku

sa nevďáuje na iné informácie vo výročnej správe.

v súvislosti s auditom účtovnej ávierky je našou zodpovednostbu oboznámenie sa s

informáciami uvedenými vo r"ýročnej správe a zléĚenie, či tieto informácie nie sú vo

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi pozratkami, ktoré

sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť r^ýmamne nesprávne.

Zvážl\i sme, či l"ýročná správa neziskovej organizácie obsahuje informácie, ktorých

uvedenie vyžaduje zákon o účtovnictve.

Na základe prác lrykonaných počas auditu účtovnej závietky, podťa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s

účtovnou ávierkou za daný rok,

- rnýročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o úětovníctve.

okrem toho, na základe našich pomatkov o neziskovej orgarrizácii a situácii v nej, ktoré

sme získali poěas auditu účtovnej ávierky, sme povinni uviesť, či sme zistili významné

nesprávnosti vo r"ýročnej správe, ktoru sme obdržali pred dátumom vydania tejto sprály

auditora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.
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